

Хренников Тихон

6.7.94

Na - ge - ge

## НАПОЛЕОН БУДЕТ ТАНЦЕВАТЬ

ОТМЕТИВШИЙ в прошлом году свое 80-летие Тихон Хренников продолжает активно работать над новыми партитурами. В настоящее время композитор с мировым именем заканчивает работу над музыкой к балету «Наполеон Бонапарт», премьера которого должна состояться в феврале будущего года на сцене Кремлевского Дворца съездов. Ставит балет Андрей Петров, а главным художником будет Станислав Бенедиктов, чьи костюмы и декорации к «Деревянному принцу» Бартока признаны подлинным шедевром современного сценического искусства.

Во Франции, где творчество Хренникова неизменно популярно среди меломанов, заинтересовались новой работой маэстро, и, возможно, «Наполеон Бонапарт» будет поставлен в Париже.

Россия. - 1994. - Аркадий АПЛОМБОВ  
Сентябрь. - с. 9